2019年3月

日 己亥年二月廿一

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net





习近平会见德国总理默克尔

新华社巴黎3月26日电 (记者) 珺 徐壮志) 国家主席习近平 26日在巴黎会见专程前来出席中 法全球治理论坛闭幕式的德国总理

习近平指出,当前国际形势中不稳 定性不确定性上升,但中德务实合作仍 保持稳定发展势头。2018年中国连续 第三年保持德国全球最大贸易伙伴,德

国企业对华实际投资增长近140%。我 们已经确定了继续深化改革、扩大开 放,推进经济高质量发展的目标和思 路。中国坚持开放的决心是坚定的, 对推进和扩大对德和对欧合作也是有 诚意的。中方愿同德方一道努力,继 续做大做实中德合作的基本盘,更好 造福两国人民。

(下转7版②)

习近平和法国总统马克龙共同出席 中法全球治理论坛闭幕式

新华社巴黎 3 月 26 日电 (记者 陈贽 李忠发 黄尹甲子) 国家主席习近平26日在 巴黎同法国总统马克龙一道出席中法全球治理 论坛闭幕式。德国总理默克尔、欧盟委员会主 席容克应激出席。

习近平和马克龙、默克尔、容克在热烈掌声 中共同步入闭幕式现场。

习近平在致辞中指出,中法同为全球治理 的重要参与者,在维护世界和平安全稳定、维护 多边主义和自由贸易、支持联合国发挥积极作 用等重大问题上有着广泛政治共识和坚实合作 基础。中法两国坚持互尊互信、平等相待、开放 包容、互利共赢,共同维护国际关系基本准则,

共同推进全球治理完善,成为维护世界和平稳 定、促进人类文明进步的重要力量。

习近平强调,面对百年未有之大变局,面对严 峻的全球性挑战,面对人类发展在十字路口何去 何从的抉择,各国应该积极做行动派、不做观望 者,共同努力把人类前途命运掌握在自己手中。

一要坚持公正合理,破解治理赤字。要坚 持共商共建共享的全球治理观,坚持全球事务 由各国人民商量着办,积极推进全球治理规则 民主化。继续高举联合国这面多边主义旗帜, 充分发挥全球和区域多边机制的建设性作用, 共同推动构建人类命运共同体。

二要坚持互商互谅,破解信任赤字。要把互

尊互信挺在前头,把对话协商利用起来,坚持求同 存异、聚同化异,增进战略互信,减少相互猜疑。 坚持正确义利观,以义为先、义利兼顾。加强不同 文明交流对话,加深相互理解和彼此认同。

三要坚持同舟共济,破解和平赤字。要秉 持共同、综合、合作、可持续的新安全观,摒弃冷 战和零和博弈旧思维,摒弃丛林法则,坚持以和 平方式解决争端,反对以邻为壑、损人利己。各 国一起走和平发展道路。

四要坚持互利共赢,破解发展赤字。要坚 持创新驱动、协同联动、公平包容,打造富有活 力的增长模式、开放共赢的合作模式、平衡普惠 的发展模式,让世界各国人民共享经济全球化

发展成果。中方支持对世界贸易组织进行必要 改革,维护多边贸易体制,欢迎包括法国在内的 世界各国积极参与到共建"一带一路"中来。我 们要共同推进中欧投资协定谈判。

习近平指出,中法友谊源远流长。新形势下, 双方应该登高望远,面向未来,加强合作。要深化 传统领域合作,加快推动新兴领域合作,加强气候 变化合作,全面落实《巴黎协定》,推动今年联合国 气候峰会取得积极成果,为两国人民和各国人民 谋福祉。希望中法双方及相关各方保持对话渠道 通畅,以交流促合作,以合作促共赢,携手为建设 更加美好的地球家园贡献智慧和力量。

(下转7版①)

署

玉

会

精

龚文密在部分涉改单位调研时强调

适应新岗位 迎接新挑战 为全市改革发展稳定作出新贡献

邵阳日报3月26日讯 (记者 谢文远) 3月26日下午,市委书记 龚文密在部分涉改单位看望慰问干部 职工,了解单位机构运行、人员调整等 情况,勉励大家尽快进入新角色、适应 新岗位、承担新职责、迎接新挑战,为 邵阳改革发展稳定作出新贡献。市委 常委、市委秘书长李万千参加调研。

当天,龚文密一行先后来到市应 急管理局、市医疗保障局和市退役军 人事务局,调研机构改革后部门的领 导班子、干部队伍建设、人员转隶及 工作运行等情况。龚文密详细听取 了各单位工作情况汇报,并对做好下 阶段工作提出明确要求。在市应急 人民生命财产息息相关,责任重大, 间工作平稳过渡,坚决避免出现空 档、脱节;要强化应急值班值守,切实 提高应急处置能力水平;要加强应急

管理队伍建设,开展好业务培训,压 实安全责任,把安全生产责任传导下 去,真正把应急管理队伍建设好。

在市医疗保障局,龚文密指出, 医保系统要紧扣"以人民为中心"的 发展理念,完善医保制度体系,保障 医保制度可持续发展。要高标准建 设统一、高效、兼容、便捷的信息系 统,强化信息化对医保运行、管理、服 务的支撑功能,不断满足人民群众基 本医疗保障需求。要为困难群众制 定落实有效的医疗保障措施,统筹解 决因病致贫、因病返贫问题,为打好 脱贫攻坚战多作贡献。

在市退役军人事务局,龚文密指 管理局,龚文密指出,应急管理部门 出,做好退役军人服务保障,事关国防 集中承担全市各类急难险重任务,与 和军队建设,事关社会和谐稳定。市 退役军人事务局要满怀热情做好退役 使命光荣。全体应急管理干部要恪 军人服务工作,切实维护广大退役军 尽职守,坚守岗位,确保机构改革期 人的合法权益,努力建设成为退役军 年的各项重点工作。

人的"暖心之 家"。要深刻认识 到退役军人为党 和人民作出的贡献,摸清底数、全面梳 理、统筹协调,全力做好政策落实工 作,严格政策标准,不打折扣,不搞变 通。要加快化解突出矛盾,及时回应 退役军人合理诉求。要加强自身建 设,打造一支思想觉悟高、政策水平 高、事业忠诚度高的工作队伍。

调研中,龚文密强调,各涉改单 位要充分认识机构改革的重要意义, 切实把思想和行动统一到中央、省 委、市委的决策部署上来,自觉服从 组织安排,客观、理性、冷静地看待进 退留转。班子成员要精诚团结、勇于 作为、敢于担当,确保在改革过程中 做到工作不断、思路不乱、热情不减; 要尽快落实职能交接、办公场所以及 人员配置,切实增强干事创业的责任 心,立足新的职能、明确新的职责,熟 悉业务,理清思路,积极谋划推进今

习近平新时代中国特色社会主义思想

切实提升信访工作质量水平 全力争先创优

曹普华出席2019年全市信访工作会议

(记者 刘小幸) 3月26 军、郑再堂参加会议。 日上午,2019年全市信访工 作会议暨市信访工作联席 基础不断夯实,信访形势总 会议第二次全体会议召 体平稳可控,信访工作取得 开。市委副书记、统战部长 良好成绩,为全市改革发展 曹普华强调,全市信访系统 要以争先创优为目标,找差 访秩序根本好转。市委常 贯彻落实习近平总书记重

2018年,全市信访基层 稳定作出了应有贡献。

曹普华强调,做好新 委、政法委书记李志雄主持 要指示精神和中央、省委

邵阳日报3月26日讯 会议。市领导蒋耀华、谭学 关于信访工作的新部署、 新要求,准确把握形势,居 安思危、知危图安,切实增 强做好信访工作的责任感 和紧迫感。要全力争先创有责不失责、协调联动不 优,切实提升信访工作质 量水平。要深入推进信访 工作制度改革,着力突破 距、补短板、强弱项,推动信 时代信访工作,必须坚决 改革难点,落实改革措施, 形成改革合力;要坚持运 用法治思维和法治方式谋

划工作、处理问题,加快推 动信访纳入法治化轨道, 大力维护正常信访秩序; 要突出政策层面、工作机 制、方法手段的创新,用新 思路解决新问题、用新办 法打开新局面。要加强党 的领导,凝聚信访工作强 大合力。要切实做到守土 推诿、狠抓落实不忽悠、严 督实考不含糊,更好地维 护群众合法权益,促进社 会和谐稳定,以优异成绩 向中华人民共和国成立70 周年献礼。

施建设已基本完成。

市交通运输局相关负责 人介绍,这是我市加快城乡 公交一体化建设的重要举 措,将有效打破城市公交与 下来我市将逐步实现城乡客 运公共服务均等化目标,努 力为城乡居民提供安全、便

邵阳日报3月26日讯 (记者 朱杰 通讯员 隆友喜

蒋兴 孟辉) 3月26日下午,市委副书记、市长刘事青主持 召开市政府2019年第4次常务会议。会议传达学习贯彻了 习近平总书记关于脱贫攻坚专项巡视、安全生产、防范化解 重大风险、推进"大棚房"整治等相关工作的重要指示精神; 贯彻落实了全国两会精神;系统研究部署了生态环境保护 安全生产、"大棚房"整治和"四经普"等工作。

会议强调,全市各级各部门要以高度的政治责任感 抓好全国两会精神的传达学习、宣传宣讲和贯彻落实,引 导全市上下把思想和行动统一到以习近平同志为核心的 党中央决策部署上来,统一到大会精神上来。要全面对 标习近平总书记关于脱贫攻坚专项巡视等方面的新部署 新要求,实事求是,对症下药,真抓实干,推进工作落实。

会议强调,全市要深入贯彻习近平生态文明思想,持续 抓好突出环境问题整改、打好"蓝天碧水净土保卫战"、加快 推进农村农业污染防治、严格规范环评审批、加强环境监管 执法、提升环境监测能力、迎难而上、锐意进取、扎实工作。

关于安全生产工作,本次常务会议发出"最严安全检 查令",严格执行安全检查"三个一律",即凡安全不达标的 企业,一律依法停产;凡停产后拒不整改的企业,一律依法 予以关闭;凡冒险违章指挥作业的组织者,一律依法追究法 律责任。会议要求,市政府班子成员要严格按照市委要求 用两天时间,以"四不两直"的方式督查暗访分管行业领域 安全生产工作,发现问题,开出清单,明确责任时限落实整 改:发现符合"三个一律"问题情况的单位和企业,严格按照 "三个一律"要求执行处置到位。要根据季节和时段特点, 突出抓好煤矿非煤矿山(包括已明令关闭的矿山)、烟花爆

竹、道路交通(两客一危、农用改装车、危爆品运输车、校车等)、森林防火、水利设 施、在建工地等重点领域安全生产工作。要强化责任落实,特别要把企业安全生 产主体责任摆在重中之重的位置推进落实。要强化监管执法,深入开展隐患排 查整改和"打非治违"专项行动。要强化督促检查,铁面无私启动一批事前追责。

会议指出,"大棚房"问题专项清理整治是一项政治任务,目的是保护 农业农村用地,守住国家耕地红线,任务是彻底排查整改到位,建立长效监 管机制。会议要求,全市要坚持"站位高、标准严、上报全、整改实"的工作 原则,扎实开展好问题整治行动。

会议强调,要严格按照省委、省政 府工作要求,有序推进第四次全国经济 普查工作。

会议还研究了其他事项。





湖南瓷道建材有限公司近10年来,坚守诚信经商理念,为自己树立了良好 的形象,赢得了顾客的好口碑,连续多年被评为消费维权、诚信经营先进单位, 今年3月又被市市场监督管理部门评定为2018年度"诚实守信 放心消费"市 级示范店。图为3月26日,该公司导

购员在向顾客介绍新型环保建材。

邵阳日报记者 罗哲明 通讯员 黄大鹏 摄影报道

全国文明城市 诚信邵阳

802 路城际公交车开通试运营 往返邵阳市区与邵东县城有了新的交通出行选择

高雄) 3月26日,往返邵 西站之间对开,途经高崇 暂定6元。目前,该线路已 阳市区与邵东县城的802 山、牛马司、宋家塘等地, 投入30辆新能源公交车, 路城际公交车开通试运营。 全程约33公里,共设43个 建好充电桩16座,沿线场

邵阳日报3月26日讯 邵阳大道、320国道,在市 趟,采取分段计费方式,上 农村客运二元分割的局面, (记者 罗俊 通讯员 李 区邵州汽车站与邵东汽车 车起步票价2元,全程票价 改善市民乘车出行环境。接 802 路城际公交车沿 站点。车次为每10分钟一 站和沿途停靠点等基础设 捷、经济、高效的出行服务。